LAUDA PRO
EGAEEIRRS

HRAEM 30 Bl 250 °C LVAYRETE !

RiGRIZ(E. LB S

250°C

LAUDA PRO B— &R ESIAWSTHIT mEk © FriTYBase F Commandfil
R HIRR AT IR IR PRI . IIVERSREIRECRIRAEE.

°LAUDA

~—

RESERAEBRTRSE T IS EFERITEESRETI T 360° 275 MANR(E

DAL SHVRIR © Therm 250 , JATEINES

BIGRE °C

250 1 2 3

200

150

100

50 1 P10C
2 P20C
3 P30C

0 20 40 60
DFEASE min

40

WRECE Ethernet , USBFOPt 10010

EEEE
- BURIBTEIREZHIRIE

BB OLEDERFHIBasem & B AR FHY
Command}a il B8 SRISIE

- TEEINATE R BIBFERRIE B AR

- BNRBIRTLAEEEAILAUDA Vario L EIR

. FRECBEEthernet , USBFOPL 100&EREEO

2RI
S, TIRBRSHEEEL

HYEROBHE
HMEER. BEIER

BRI AR SHFNRIRE N AT LSRR AR SEER D

BEZ(=EIENE www.lauda.de/1728



LAUDA PRO

PROJMFGATEIEIRRSP 10, P 20F0P 30 , IATERFR/910. 20F030F ,
TIRRESEEREAIA250 °C ; HERNEREIREY (+/- 0.01K) fE
PRO R AREINATEN RRIEE 2%, AHREIAAREEHIRE | B1EX
2R, JUAKFHRIREIEE.

il

41

Dt

El

PIIEETEN

#e
g
im
&
<l

1)

I

i

Dt

)

f

ZidtE

BRI

EZANTEEIN

Dt

]

BT IKME BIETHT

EIR

By &

hiEs



LAUDA NNFABEERE
BEA

LAUDA Alpha/ £536T

LAUDA ECO/ 55381

325 mm

Gold Silver

LAUDA PRO /28400

P20 (D 475 mm) P30 (D 600 mm)



LAUDA JIHBYE;RES

R HRLR

m} =
o = X =
K & ] ]
n b L 0 = = ]
= ] g & = = o 2 g
Z - @ g ﬁ gﬁ ) © = O O
2 2 = ] z a 2 Q Q i L
- - Q 2 3 = E b % 2 2 ® ®
a a ) firi 4 puid z a a firi firi K K
LAUDA Alpha /5 36 T8
LAUDA ECO/# 38 T z S z z z z z z z z 1 1
LAUDA PRO/E 40 ] S S S z z z Z z Z z 1
LAUDA Proline E#88 S z Z Z Z Z Z Z z 2
LAUDA Proline Command 15128 S Z S Z Z Z Z VA Z 2
S = tRER
Z = {Ep4 AT
oo oftesssss)o ofweo
LRZ 912 LRZ 913 LRZ 914 LRZ 915 LRZ 917
IEHIEET RS 232/485 B NFES AR =EEAFGRIEAYEE Profibus 18k
B EREEL (NAMUR) fEStERL
N\ O /7 o 2N\
O ) o
LRZ 918 LRZ 921 LRZ 922 LRZ 923 LRZ 925
ERIFYPL1I00/LiBus Ethernet &1 EtherCAT {8 H EtherCAT t&tHH BERIRYINERIRE
R M8EEZO RJ4SIEREO Pt100/LiBus f&ibiZE

LAUDA Proline 30 1EiR 28 / 554210

#0

PBC
PBD C

LAUDA Proline iZBREUIEIRAES / 554410

PV15C Pv24C
PVL15C PVL24 C

47

EN=i

PIIEEEN

#e
g
i
&t
<l

1)

I

i

Pt

El

f

ZidtE

BRI

AN

EN=t

BREATEIKE BIESHT

2R

Eadioy/ &

biEs



LAUDA NI BERES

Ij] ab g I <
H bl oA,
i

IR 2 3] = S

o S g o3 oF

b < 2 2 & 8 & &
B 7E& LCD &5 TFT OLED TFT 7E& LCD &8
BEE 34 3 e PRlLIEY G T TR Z iz 458 To ViR
AR - - - v v - v
RFEE . - . § v
HIEISR , WHE UsB - - . § v
1R v v v v v v v
2RI - . , v P
fRi2eR | IRREUEREL - 1/20 5/150 1/20 100 /5000 - 5/150
JRiZRR DECEIAEIEE - v v v v = Vi
BERR . : . : 7 ] y
TERJIHEE - - - - g . v
BEIRITNRE v - - B 7 : v
BEHEEL R - - v : v i v
A - - - - - v v
BRILER (8F) - - . v v v v
Golhan:ng - v v % v v v
RRARE % v v % v v v
BRI - v v v v v v
Gt m| v

48



LAUDA JIHBYE;RES
ASHGE

DIN 12876 ¥R

& ﬁ S v % 5 i;ii % % £ ° -
2 + I - ;] s} B E Q =
i = i # ] e R e I & ol o&
ip 1 QE i ] = # It 1 U -
il g %8 g i = 8 H R < 08 < - ¥ A f
0g £ e i =] i H £ K ] = 1 E S E M i o
i H T 1) g it B & 3 e e W H o
LAUDA PRO /$540TR
P10 40..250  20..250 -30..250 001 ILFL 36 V - - N/A - 5.0
P20 35..250  20..250 -30..250 001 FL 36 V - - - - N/A - 11.0
P30 30..250  20..250 -30..250 001 FL 36 V - - - - N/A - 15.0
P10C 40..250  20..250 -30..250 001 ILFL 36 V - - - - N/A - 5.0
P20C 35..250  20..250 -30..250 001 ILFL 36 V - - - - N/A - 11.0
P30C 30..250  20..250 -30..250 001 ILFL 36 V - - - - N/A - 15.0
LAUDA Proline #fiztiBiBE8/ 55425
PB 30..300 20..300 -30..300 001 LFL 36 VF 07 0.4 250 23 M16x1 13 00
PBD 30..300  20..300 -30..300 001 ILFL 36 V 11 - 32.0 - M16x1 13 00
PBC 30..300 20..300 -30..300 001 ILFL 36 VF 07 0.4 25.0 23 M16x1 13 00
PBD C 30..300  20..300 -30..300 001 ILFL 36 V 11 - 32.0 - M16x1 13 00
LAUDA Proline iEFIEIRUEiR SR/ 554470
PV 15 30..230  20..230 0..230 0.01 LFL 36 V 0.8 - 250 - M16x1 13 110
PV 24 30..230  20..230 0..230 0.01 ILFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 190
PV 36 30..230  20..230 0..230 0.01 LFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 280
PVL 15 30..100  20..100 -60..100 001 FL 36 V 08 - 250 - M16x1 13 110
PVL 24 30..100  20..100 -60..100 001 LFL 36 V 0.8 - 250 - M16x1 13 190
PV15C 30..230  20..230 0..230 0.01 FL 36 V 0.8 - 250 - M16x1 13 110
PV 24C 30..230  20..230 0..230 0.01 LFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 190
PV36C 30..230  20..230 0..230 0.01 ILFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 280
PVL15C 30..100  20..100  -60..100  0.01 LFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 110
PVL24C 30..100  20..100  -60..100  0.01 LFL 36 V 0.8 - 25.0 - M16x1 13 190

*VEAR (BTSRVRRYER )
* VF: VarioflexZR ([ ENR , BARRIMREER )

52



)

:

: e

A
. " : & =
K i £ € o ] i 2
LS © £ £ g - > &
3 o B oW B i . & R i
i i 5 K = 14 = 3 ® o &
i i m E @ R e s b X 0
o o K] = & &eE e ® 0§ 2 i
10.0 240x150 200 180 250  310x335x365 145  200-230V;50/60Hz 3.7  LO00001 P10
200 300x290 200 180 250  350x475x365 190  200-230V;50/60Hz 3.7  L000002 P20
285 340x385 200 180 250  400x600x365 250  200-230V;50/60Hz 3.7  LO00003 P30
10.0 240x150 200 180 250  310x335x415 150  200-230V;50/60Hz 3.7  L000004  P10C
200 300x290 200 180 250  350x475x415 195  200-230V;50/60Hz 3.7  LO0000S ~ P20C
285 340x385 200 180 250  400x600x415 240  200-230V;50/60Hz 3.7  LO00006  P30C
80.0 - 200 - - 320x185x400 80 230V; 50/60 Hz 37 L001542  PB
80.0 - 320 - - 320x185x400 8.0 230V; 50/60 Hz 37 L001544  PBD
80.0 - 200 - - 320x185x576 80 230V; 50/60 Hz 37 L001543  PBC
80.0 - 320 - - 320x185x576 80 230V; 50/60 Hz 37 L001545  PBDC
15.0 230%135 320 285 390 506x282x590  26.0 230V; 50/60 Hz 37 L001532  PV15
24.0 405135 320 285 390 740x282x590  36.0 230V; 50/60 Hz 37 L001533  PV24
36.0 585x135 320 285 390 1040x282x590  44.0 230V; 50/60 Hz 37 L001534  PV36
15.0 230%135 320 285 390 506x282x590 280 230V; 50/60 Hz 37 L001538  PVL1S
240 405135 320 285 390 740x282x590  39.0 230V; 50/60 Hz 37 L001539  PVL24
15.0 230x135 320 285 390 506x282x646  26.0 230V; 50/60 Hz 37 L001535  PViSC
24.0 405135 320 285 390 740x282x646  36.0 230V; 50/60 Hz 37 L001536  PV24C
36.0 585x135 320 285 390 1040x282x646  44.0 230V; 50/60 Hz 37 L001537  PV36C
15.0 230135 320 285 390 506x282x646 280 230V; 50/60 Hz 37 L001540  PVL15C
24.0 405135 320 285 390 740x282x646  39.0 230V; 50/60 Hz 37 L001541  PVL24C

53

Dt

El

PIIEEEN

Pt

El

B

Dt

El

BT E ]

RTINS

ImER

El

BREATEIKME BRIESHT

R

!

Eadioy &

biEs



LAUDA PRO
TR ERSFIEMEREMN 100 B 200 °C

100°C 200°C

RIBRVE(E. IHEENS

LAUDA PROFAFRH T — &N HE SRR Mm%k, B
NEBIOIREIBERTIE: Basef1Command ilFRIEHISE. XL HIZEATLAIER
HLfEtMEiRE EEFR, XE—TDEHEM T IZEES |, B—IHEAK
FRETIREBISE. B, REERAGRNASL. XEFREFETLUE
FRIREKEIREIFR.

REBERAFBEETUIREAITIZE 6 EERIET 360 2T HR(F AT EATRE TR ERRAAFSR

RENBhE SHGRIK: 28 | BN BEIEE
- LAUDA Vario S EMEIRIRIZ (8 NaT ISR H AR B
AR oC - RERASRFEREU LR AN ESEEN N FTE T LUE
S HIKE SN
- FRECHY A SRS NI LARS LA S R E R
ks
- LAIKRRI. USB 1 Pt100 320 94RES

2RI
S, ERRIBRSIKERL

RP 2040 C HErkis
RP 2045 C SMEIRGR. BEER

RP3035C
RP1090 C
RP 2090 C
f RP10100 C

0 w0 10 o 00 AR R AR S EFIFRERT TS R A SHES

o A W N o

EEIEYE min BEZEEIENN www.lauda.de/1740

64



#e
g
im
&
<l

1)

I

i

\

- = (W8 =S

LAUDA PRO
PROMISAIEEIRRR /BB FRIRHEASEESBEIM -1002200°C,
ZRBIRRIERIBGR T AERNFRIREY—ME. BERTMI0ZI30
T+, iREITHEMO ABN S KWAS |, RILUKEIFE iZAIN A,

i

65

Dt

)

f

ZidtE

BRI

EZANTEEIN

Dt

]

BT IKME BIETHT

EIR

By &

hiEs



LAUDA #8818

~ e
Bm

LAUDA Alpha / 56070

605 mm

RA 8

LAUDA ECO /556211

RE415S RE420S RE630S RE1050 S RE1225S RE 2025S
RE415G RE 420G RE 630G RE 1050 G RE1225G RE 2025 G
LAUDA PRO /55641

RP 2040 C RP3035C RP 1090 C RP 2090 C
RP 2045 C RP 10100 C

LAUDA Proline Kryomats /66T

1216 mm

RP 4050 C/RP 4050 CW
RP 4090 C/RP 4090 CW

68



LAUDA ;2848838

R OHRIR

O -
) o ] i}
— = © = = o =2 =2
= S . = BB . % % O O
S S S ] s - 2 0 o W 0
° o @ & S = E - & = he & £
& & g i 4 b 2 A & & & i i
LAUDA Alpha/ §560T8
LAUDA ECO /§562 Z S Z Z Z Z Z Z Z Z 1 1
LAUDA PRO / 886413 S S S Z 4 Z 7 Z Z Z 1
LAUDA Proline Kryomat /66T S Z S Z Z Z Z Z Z 2
S = tRBC
Z = {ERIBHA ATk
of e olterssess)o ofwao
LRZ 912 LRZ 913 LRZ 914 LRZ 915 LRZ 917
TR TR RS 232/485 B NFE AT =R NFO AR Profibus #&itR
EELR SRR (NAMUR) fhBS bR
N\ O /7 o Z\
(@ @] MM
LRZ 918 LRZ 921 LRZ 922 LRZ 923 LRZ 925
FERIAIP100/LiBus 18 Ethernet f&1R EtherCAT &t HH EtherCAT &I HH FERIRGINER R E
HRERO M8EEZO RJASIEREO Pt100/LiBus f&ibiizE
#0

69

#e
g
im
&
<l

1)

I

i

Pt

E)

f

ZidtE

BRI

RTINS

ImER

E)

BREATEIKME BRIESHT

EIR

ZIRKES

biEs



LAUDA #ll;eB! [Bimas

Ij] ab g I <
H bl oA,
3

k= 788 LCD & TFT OLED TFT LCD &
BEE 34 3-1R5E RlEIEY G PRlRIEY G ZRfiE T RERgEE
AR - B . v P p
HFEE - . . . v
HIEISR , WHE UsB - - . . v
1RIRE v v v v Vv v
2RI - B _ v P
IRTERS |, TRFEUEREN - 1/20 5/150 1/20 100 /5000 5/150
JRiZRR | DECEIAEIEE - v v v v v
BERRF - - - . v 7
TERJIHEE - : i i v p
BEIRITNRE v - . : v v
SRR EL TR - . v ] v v
AR - 5 - - . v
BRILER (8F) - - . v v v
FEITATES - v v v v Vi
ERAIRE v v v v v v
BRI - v v v 7 v
Gt m| v

70



LAUDA #I,2B8EEE8

RARSEHGE

DIN 12876 ffE

< - B THR o 3
i # I e

op i B =B W O g

i E B § 2o .2z 22 2 2 o BB

L H g o g2 2 °© o T g o9 ¥ om0 5 2 T x|
LAUDA PRO /556470
RP 2040 -40..200 001 IIL,FL 3.6 080° 080° 080’ 060’ 040° - 019’ 006" - - - - - - Y
RP 2045 -45..200 001 IILFL 3.6 1.50° 143° 1.17° 084" 052° - 028 013" - . . = = = vVoo-
RP 3035 -35..200 001 lILFL 36 080° 080° 080" 058 035 - 016" - - - - - - - vVooo-
RP 1090 -90..200 001 lILFL 3.6 080° 075 072° 069’ 066° - 063’ 060° 054° 037° 024° 011° 002° - Voo
RP 2090 -90..200 001 lILFL 36 080° 071° 068" 065" 062° - 061° 058" 052° 034° 018" 007" 001° - Voo
RP 10100 -100..200 0.01 IIL,FL 3.6 0.40° 040° 040° 0.40° 040° - 039" 037° 035 032° 025 0.17° 006° 001° V -
RP 2040 C -40..200 0.01 Il,FL 3.6 0.80° 0.80° 0.80° 0.60° 0.40° - 0.19° 006° - - - - - - (VAR
RP 2045 C -45..200 001 ILFL 3.6 1.50° 143° 1.17° 084 052° - 028 013" - . . = = = vVoo-
RP 3035 C -35..200 001 lILFL 36 080° 080° 080" 058 035 - 016" - - - - - - - (VA
RP 1090 C -90..200 001 lILFL 3.6 080° 075 072° 069’ 066° - 063’ 060° 054° 037° 024° 011° 002° - Voo
RP 2090 C -90..200 001 lILFL 36 080° 071° 068" 065 062° - 061° 058" 052° 034° 018" 007" 001° - Voo
RP10100C -100..200 001 II,FL 3.6 040° 040° 040’ 040’ 040° - 039° 037’ 035 032° 025 017° 006" 001° V -
LAUDA Proline Kryomats / 56671
RP 4050 C -50..200 0.05 lI,FL 3.5 500° - 300° - 160" - 1.00' 050' 025 - - - - - V. 05
RP4050CW -50..200 005 IIL,FL 35 600° - 350° - 180" - 1.10' 060° 025 - - - - - vV 05
RP 4090 C -90..200 005 lILFL 35 300° - 290" - 250" - 230' 200° 160° 130" 080" 050" 015" - vV 05
RP4090CW -90..200 005 IILFL 35 400° - 370" - 310° - 270' 200° 1.60° 130" 080" 050" 015" - vV 05

RS 2 IREHRS 4 CREHRE 8

74

FTEESHHE W IF=mIAKISAE



)

E
g e
R X
ek M S A =
R € o —_ _ x S x “ ~
t 0 mOE ® £ £ W ! T e
e & (G s £ € B = > &
- - o W R 15 . ol R )
W #® K B i Kook ¥ < ® B op ]
MEE oM @ @ @ o @ g @ B . I8 i35 K " 08
- koM o® & & g B & &€ 7] & o 2
- N/A 125 21.0 300x290 200 180 568 400x565x680 51.0 230V; 50 Hz 3.7 LOO000O7 RP 2040
- N/A - 125 210 300x290 200 180 568 400x565x680 58.5 230V; 50 Hz 3.7 LO0O0008 RP 2045
- N/A - 175 295 340x375 200 180 568 440x600x680 54.0 230V; 50 Hz 3.7 LO0O000%S RP 3035
- N/A - 6.5 105 240x150 200 180 618 440x600x730 85.0 230V; 50 Hz 3.7 LO00010 RP 1090
- N/A - 125 21.0 300x290 200 180 618 500x600x730 90.5 230V; 50 Hz 3.7 LO00011 RP 2090
N/A 6.5 105 240x150 200 180 618 500x600x730 85.5 230V; 50 Hz 3.7 LO00012 RP 10100
- N/A - 125 210 300x290 200 180 568 400x565x730 52.0 230V; 50 Hz 3.7 LO0O0013 RP 2040 C
- N/A - 125 21.0 300x290 200 180 568 400x565x730 58.5 230V; 50 Hz 3.7 LO00014 RP 2045 C
- N/A - 175 295 340x375 200 180 568 440x600x730 54.5 230V; 50 Hz 3.7 LO00015 RP 3035 C
- N/A - 6.5 105 240x150 200 180 618 440x600x780 86.0 230V; 50 Hz 3.7 LO00016 RP 1090 C
- N/A - 125 21.0 300x290 200 180 618 500x600x780 89.0 230V; 50 Hz 3.7 LO00017 RP2090C
- N/A - 6.5 10.5 240x150 200 180 618 500x600x780 85.5 230V; 50 Hz 3.7 LO00018 RP10100C
19.0 - 13 320 440 350x350 250 230 905 600x700x1216 1285 400V;3/N/PE;50Hz 5.0 LO01653 RP 4050 C
19.0 - 13 32.0 440 350x350 250 230 905 600x700x1216 124.0 400V;3/N/PE;50Hz 5.0 LO01657 RP 4050 CW
19.0 M16x1 13 32.0 440 350x350 250 230 905 600x700x1216 160.5 400V;3/N/PE;50Hz 7.0 LO01655 RP 4090 C
19.0 M16x1 13 32.0 440 350x350 250 230 905 600x700x1216 160.0 400V;3/N/PE;50Hz 7.0 LO01659 RP 4090 CW

75

Pt

El

B

Dt

El

BT E ]

RTINS

ImER

El

BREATEIKME BRIESHT

R

!

Eadioy &

hiEs



LAUDA PRO
%‘%E’ﬂﬁ%’fﬁ*a , BT HREEIEHIEN
EESEEIM -90 §U25O °C

90°C 250°C

RIGRHRE. UFER0IERE

LAUDA PROZEA MBS RIEFmART | WEIMEBNAFRK , BER
NIREBEZRTR |, JLSERESHNRER. BIFTHIBaseB Command il iz
S LR FRAFIRiEEHRE. #IQERSMTEA RGN | (FIRE
B LARI RIS ANK A TH AN AN,

7777777777 max. 41
__________ min. 21
R B B R R A S ERTNES PR IA S R R AT S AR
BT, BTRAEE , BHEH
ROV IEEES SHIE : K L
CERIG , S
B bar  MRBITTAERT | RIEEOERERS
B RAIT M. SRS
SRS
08 —32
: AR
04 —= RO OSSR EEEL
3
02 — _— HERMIE
::::iiss\ c &7 EEER
o _/ 3 Step3
5 Step5
04 6 Step6
o FBHORA S SR TPT S B A S 5255
0 ? 10 " 20 BEEZ(EEIENYN www.lauda.de/1750
59N RiRE L/min

86



°LAUDA

LAUDA PRO

PROTEIEIRSZ AN RIRHESEEERI250°C, REMRIHERZRS
EFRRR/N. EERASHRE | REQAIINEE. PROFIRENERRERZ
W EIPL R EMNTIRERWAIFNERN FARVIERIEE, RAIREHE0.670
0.8 kWE(1.S kW , FEIFHEEIVRIKMERE |, HE T RIEEEZHIFE.

)
/

ﬁ

87

EN=i

f

ZidtE

AL

EZANTEEIN

Dt

]

BT IKME BIETHT

R

FIBKES

B



LAUDA fEIAFI T 213121

<
FEERRBIES

LAUDA LOOP /258411

LAUDA PRO /Z586TQ

312 mm

LOOP 100 LOOP 250

LAUDA Integral T/5888Ta

P2E RP 240 EC
RP 245 EC
RP 250 EC

RP 290 EC

1605 mm 1605 mm
1325 mm
'
IN130 T INS30T IN1030 T IN 1330 TW
IN230 T IN 530 TW IN 1830 TW
IN 230 TW
LAUDA IntegraIXT/%‘)Oﬁ
1865 mm
1605 mm o
1325 mm
IN 150 XT IN S50 XT / IN 550 XTW IN 1850 XTW IN 2560 XTW
IN 250 XTW IN 280 XT /IN 280 XTW IN 590 XTW
IN 4 XTW / IN 8 XTW IN 750 XT /IN 950 XTW IN 1590 XTW

LAUDA Integral P/ Fo2m

1865 mm

IN 2050 PW
IN 2560 PW

98



LAUDA fEIAFI T 23125588

4l

O
# p 2 o=
B 5 K = e i NI
SO OB O ® o B oF R o o
o B OB o o, = 2 E B B B 8 B x X x @k
o e =2 & = S5 - - #® g & 2 % & @ B o ®
c g s 0~ W # @ @ < < @1 O O T o #® T 5 T
o o ¢ o e LT D9 O S 2 &® 35 ¢ & &
S 2 o 8 & 2 g Z O & 5 @ ® 8 2 3 £ 3 £ z
& & 39 B ¢ £ 2 4 fF i & B B ® ¢ 2 & & § & 8
LAUDA LOOP /58413 S _
LAUDA PRO /£86T1 S - S S Z Z Z Z Z Z Z 1 - Z Z Z Z Z Z
LAUDA Integral T /5588 S Z S S Z Z Z Z Z Z V4 S 2 - Z Z Z Z S Z Z
LAUDA IntegralXT/%QOﬁ S Z S S Z Z Z Z Z Z Z S 2 Z Z Z Z S Z V4
LAUDA Integral P /8892 S Z S S Z Z Z Z Z Z Z S 2 Z Z Z Z S Z Z
LAUDA Variocool / 859470 Z S Z Z Z Z Z Z Z Z S 1 1 Z Z Z Z Z Z Z
S =t
Z = {ESIBHA AT 5%
LAUDA i&iflt&tR
of o O] of o
LRZ 912 LRZ 913 LRZ 914 LRZ 915 LRZ 917
TR Bk RS 232/485 BEREEREENEN  BEAREER a3 Profibus &R
O FoMaHE (NAMUR) AN NN
2N\ © /A ° =S\
(@ @) L]
LRZ 918 LRZ 921 LRZ 922 LRZ 923 LRZ 925
Pt100/Li/D R Ethernet #&3R EtherCAT TeEMS8 EtherCAT HeGRJ45 ERIRINERIRE
EESLA SR EESLAtEDR Pt100/LiBus tEHRE
0
LAUDA FERRRIETIEIR
oo oo oo , U] —
LRZ 926 LRZ 927 LRZ 928 LRZ 929 LRZ 930
RS232/485 f&k BIEARER—ELR ( NAMUR) BEARZERER D-SubiEifl Profibus 185 FHERAR, Ethernet 18
FHRAR, D-Subi@ifl, 9%t FHREIANESAL, NaHO FHERER 3 MNEAL 3N D-Subi@ifl 9%t FrkhR, RJ4S
Ll L
LRZ 932 LRZ 933
Profinet f&ti CAN t=HRFARIR,
FHRER, RJ45 D-Subi®@if| 9%t

R DA | AR —AAREOERAT R T2 R ERR T E R REEETER,

100



LAUDA fEIAFITE

* tE

e

IjJ ab 4 III—
ﬁlﬁl o

B . . . - 2 i
iz OLED OLED TFT TFT TFT TFT TFT
BFE ER:/¢ To TR SRz To R TR FERER  ERER
AR v % Z z z
= v BEENEE BEENEE BRESNEE
RIS |, WHE USB % v v v
Uy Vv v v v % v v
2RIRIfE v v % v v v
BERE RS v v v v
REER v % v v v
TErEER , FEFREUEREL 1/20 100/ 5000 5/146 5/146 5/146 5/146
fmizes | DETEIEEIRE v v v v v v
HERRR % z z z
TERITORE % v v v
fElHEIThAE v
IBEHAELRT % v % v v
REER (8F) v v v
AIEFE IR v v v v
RIS (85F) v % Vv v v v
NI =R v v % v v v v
TREiEklET z
TRURET I3 v v
TR z z
P v v v v v
RRARE v v % v v v v
RN v % v v v v

Z = (B9 mT

101

Dt

E)

f

ZidtE

B FIL

RTINS

ImER

El

BREATEIKME BRIESHT

R

]

ZIRKES

biEs



LAUDA fEIAFI T 23125588

RARSEHGE

DIN 12876 ¥R

O i = o
b E IE BTG W
] #Hoog W
gjp i} H R #
i mg e 3 8 ¢ % O U © 9 ¢ e ¢ 9 1% & g
[11:] = ] [ #E o o o s &) 5 o o o o o o o o
He H @ ®E 2 2 S < <2 & T ¥ 9 ¥ v 9 5 2 9
LAUDA LOOP/#584 T
LOOP 100 4..80 010 T 02 - - 0.12 006 = = = = =
LOOP 250 4..80 010 BT 04 - - 025 0.13 - - - - - - - - - -
LAUDA PRO /558671
P2E 80..250 005 7K 25 = = = = = = = = = = = = = =
P2EC 80..250 005 7K 25 - - - - - - - - - - - - - -
RP 240 E -40..200 005 B&#i& 25 - - 060° 060° 060° 041° 024° 0.12° 002 = = = = =
RP 240 EC -40..200 0.05 B&%& 25 = - 060° 060° 060° 041° 024> 012° 002" - = = = =
RP 245 E -45..200 005 RB&#E 25 = - 080° 080’ 080° 053’ 034" 015 004" - = = = =
RP 245 EC -45..200 0.05 B&%I& 25 - - 080° 080’ 080° 053’ 034" 015 004" - = = = =
RP 250 E -50..200 0.05 B&HIS 25 = - 150° 1.44° 120° 084’ 054° 029° 011° 002" - - = -
RP 250 EC -50..200 0.05 B&%l$ 25 = 5 1.50° 1.44° 120° 084° 054° 029° 0.11° 002" - - - -
RP 290 E -90..200 005 EB&#i& 25 - - 080° 077° 074° 072° 070° 068 064° 056° 0.39° 021 09° 0.01
RP 290 EC -90..200 005 EB&#i& 25 - - 080° 077° 074° 072° 070° 068" 0.64° 056° 039° 021° 0.09° 001
LAUDA Integral T/58881
IN130T -30..120 005 =5 27 = 140 140 135 120 080 040 0.10 = = = = = =
IN230T -30..120 005 =5 27 - 220 220 190 150 1.00 0.60 0.15 - - - - - -
IN 230 TW -30..120 005 7K 27 - 230 230 230 190 130 075 035 - - - - - -
IN530T -30..120 005 25 80 - 500 500 450 380 260 150 0.60 = = = = = =
IN'530 TW -30..120 005 7K 80 - 600 6.00 550 450 300 160 0.70 = = = = = =
IN 1030 T -30..150 0.10 25 80 - 1100 11.00 950 7.10 490 3.00 1.60 - - - - - -
IN1330TW  -30..150 010 7K 160 - 13.00 13.00 1000 7.60 540 3.40 170 = = = - =
IN1830TW  -30..150 0.10 7K 160 - 19.00 19.00 1500 11.50 7.50 500 2.70 - - - - - -

REHER 2 CREHER 4 REHER 8

102



)

xi=

< — = \>< 2 - %

2 c = K i® s L 2

IE e £ & O - 5 = &

IR = B i 5 5 . # R op

] L i s 14 L3 e == 2 ® mp i

H R H £ jﬂ e H fim ] i K RIS 08

(1 3 I € o o KE i oK e w '3 [ i

0.8 26 Quick C. 1/4" 026 0.28 175%x301 %266 P21 57 7 0.2 100-240V; 50/60 Hz L000027 LOOP 100

0.8 26 Quick C. 1/4" 030 0.32 261%x368x312 P21 57 12 0.4 100-240 V; 50/60 Hz 000580 LOOP 250

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 250%365%x425 P21 47 16.5 2.7 200-230V; 50/60 Hz L000019 P2E

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 250%x365%x425 P21 47 17.0 2.7 200-230V; 50/60 Hz 000020 P2EC

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 300%x430x%x675 P21 54 41.5 3.7 230V; 50 Hz L000021 RP 240 E

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 300%x430x%x675 P21 54 41.5 3.7 230V; 50 Hz 000023 RP 240 EC

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 300x430%x675 P21 54 38.5 3.7 230V; 50 Hz L000022 RP 245 E

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 300%x430x%x675 P21 54 40.0 3.7 230V; 50 Hz L000024 RP 245 EC

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 300x430x675 P21 57 46.5 3.7 230V; 50 Hz L002494 RP 250 E

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 300x430%x675 P21 57 47.5 3.7 230V; 50 Hz 1002495 RP 250 EC

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 390x600x685 P21 56 76.5 3.7 230V; 50 Hz 002502 RP 290 E

0.68 22 M16x1 2.4 4.4 390x600x 685 P21 56 78.5 3.7 230V; 50 Hz 002503 RP 290 EC

3.5 40 G 3/4 3.6 8.7 430x550%760 P21 61 79 3.7 230V; 50 Hz L002663 IN 130T

35 40 G 3/4 3.6 8.7 430%x550x%760 P21 63 84 3.7 230V; 50 Hz L002664 IN230T

35 40 G 3/4 3.6 8.7 430x550%760 P21 60 85 3.7 230V; 50 Hz L002665 IN 230 TW
400 V; 3/PE; 50 Hz &

3.5 40 G 3/4 7.2 20.5 560x550x 1325 P21 66 149 11.0 460 V: 3/PE; 60 Hz L002666 INS30T
400 V; 3/PE; 50 Hz &

3.5 40 G 3/4 7.2 20.5 560x550x 1325 P21 62 150 11.0 460 V: 3/PE; 60 Hz L002667 IN 530 TW
400 V; 3/PE; 50 Hz &

55 60 M38x1.5 9.7 25.5 760x650% 1605 P21 70 223 11.0 460 V: 3/PE; 60 Hz L002668 IN1030T
400 V; 3/PE; 50 Hz &

55 60 M38x1.5 9.7 25.5 760x650x 1605 P21 62 225 18.0 460 V: 3/PE; 60 Hz L002669 IN 1330 TW

55 60 M38x1.5 9.7 25.5 760x650x% 1605 P21 67 244 18.0 AN, SIIPIE; S0 Iz &4 L002670 IN 1830 TW

460V; 3/PE; 60 Hz

103

Dt

El

BT E ]

RTINS

ImER

El

BREATEIKME BRIESHT

R

!

Eadioy &

hiEs



FR RSk

I~
N,

& & &
ic i %) s ¥ ic iz ¥
® L i B i i ] i
CEE7/7 %S _ _
o5 2 iR, B O 3 NEMA 6-20P (35fR) 4 NEMA 5-20P (3E#R)
=
FIRN 5 GB2099 (FEEHR 6 (B%;%a rged BRE / l(%&%)o ?ﬁ%??ﬁiﬁ@
I
SEV 1011, SEV 5934/2 ey
= 8 @t 123) 7 9 AS/NSZ 3112 (KFEM) A 10 NBR 14136 (B275)
[m) [m)
%
1 "
O 14 NEMA 5-15P (3EHR) - E:IZAE’E;HE%) o lCEEEéiioféi pin,
IEC 60309, 5-pin, IEC 60309, 5-pol,
22 CEE, red, 32A 23 CEE, rot, 63 A ‘ 25 WNEHA - EREES
SEV1011, SEV 5934/2 THHEELAIRRIRE(HAR), TSI IR
P 26 @+ 1) ﬁ 31 Z— R 32 gAWG),%EIé&‘#}MEE
o/ |1 (DIN VDE 0281/ NI RAWG
DIN VDE 0282/
DIN VDE 0292)
— 33 NEMA L16-30hESeH — f 34 NEMA L16-20P gkttt g5 ASINSZ 3112, SAA/3 (K
;30 A ;20 A IR D
@Qj) 480 V; 30 A, 3L+N+PE G@ 480 V; 20 A, 3L+N+PE H KM, 250 V; 10 A
36 NEMAG6-15P GEED 37 NBR14136, BR/3 (BF) - 35 NEMALIS-30P twist lock;
2£ME 250 V;15A B8, 250 V; 10 A i 9 30A
USA, 250 V; 30 A, 3L+PE
- s 5 " +
— 40 NEMALIS-20P twist lock; 4, TR 6 7 8 HIFH 0 43 ToEE 6 717 EIER
0 ﬁ 20A FEiRL R izEs
USA, 250 V; 20 A, 3L+PE
[ S—)

162






